



今年广州文交会“成绩单”亮眼

签约项目合同金额182亿元,演交会成交额3.8亿元

羊城晚报讯 记者黄宙辉报道:25日,2020广州文交会发布了集中举办阶段的主要成果。11月22日-25日期间,本次文交会举办了11项重点文化产业项目签约,合同金额达182亿元。此外,本届广州文交会系列活动第十一届中国广州演艺交易会(下称“广州文交会”)累计达成意向签约项目180个,成交额达3.8亿元。

“电竞”和“电影”尤为亮眼

文交会期间,文旅新业态成

州、兄弟友好城市推介、文化企业和园区推介、10大板块25场系列活动、13场高端论坛分别在1个主会场和8个分会场同步举办。据介绍,本届文交会共有11项重点文化产业项目签约,合同金额达182亿元,主要包括银行助推文艺事业项目、电影项目落户广州、产城融合式新型综合体项目等。在新冠肺炎疫情的冲击下,文交会能取得这个成绩实属不易。“广州文交会一文化广交会”越来越深入人心。”广州市委宣传部副部长朱小燚说。

本届文交会聚焦文旅新经济,突出文化新业态,亮点纷呈。

中国新人文电影;五大国内国际知名电影平台首度联合倡议成立“粤港澳大湾区电影推介联盟”,共同为粤港澳大湾区电影产业发展助力。

演交会达成意向签约项目180个

广州文旅新业态成果展示会是本届文交会的一大亮点。该展是新冠肺炎疫情后广州市在全国率先举行的文旅新业态成果展示会,重点展示广州数字文化、文旅云服务等文旅新业态发展的最新成果。广州市文化广电旅游局副

局长柯显东表示,该展成为广州文交会的一张亮丽新名片,也为今后文旅产业展会提供了先行先建的示范。

而第十一届广州演交会共吸引来自海内外46个国家和地区的剧院、院团的近400名代表参会,收获甚丰。据统计,在三天的展期中,本届演交会以线上、线下相结合的方式,举办论坛、讲座、文艺表演和项目推介会等18场丰富多彩的演艺交流、交易活动,展会累计达成意向签约项目180个,成交额达3.8亿元。这对提振演艺文化市场起到了促进作用。

白天鹅宾馆停车费下月涨至28元/小时

市民:不敢开车去

羊城晚报讯 记者马灿报道:

广州白天鹅宾馆停车场收费标准从12月1日起调整为28元/小时,24小时最高限价224元。该调整方案一出,引起市民热议,有市民表示,“今后不敢开车去了”。25日,羊城晚报记者想向宾馆方面了解此事,但遭到对方婉拒。

三个月内两调停车费

24日,白天鹅宾馆在其停车场收费公众号“广州白天鹅宾馆停车收费系统”对外发布最新停车价格调整方案。根据方案显示,从今年12月1日零时起,白天鹅宾馆在08:00-22:00时段停车收费标准调升为28元/小时。此次调价的理由是,宾馆根据经营管理的需要,参考《粤发改价改[2015]483号》调整停车收费标准。定价方式为市场调节价。同时还附有价格举报电话:12345。

值得一提的是,根据公众号“广州白天鹅宾馆停车收费系统”显示,这已经是白天鹅宾馆在三个月内第二次调整停车收费标准。在9月14日,该账号发布消息,白天鹅宾馆停车收费标准从9月15日零时起调整为24元/小时,24小时最高限价192元/天。

对此,有不少市民称,这样的停车收费标准才配得上酒店

的档次,但更多市民则表示,“接受不了”。市民黄小姐说,几十块一小时的停车费太贵,“以后想去,也不敢开车去了”。

沙面一带仍是停车难

据媒体报道,去年荔湾区推动沙面和西堤街区整治提升工程,通过精细化改造提升街道品质。此次提升工程逐步取消沙面室外停车场,机动车统一停放在可容纳480个车位的新建机械停车楼内,把停车空间转变为活动空间,扩容8200平方米活动场所,实现人车分流。

据悉,该工程实施后,沙面室外停车场逐步取消,新建的机械停车楼虽然已足够安置原有400个现状室外停车位,但依旧无法满足周边旅客停车需求。有沙面街坊称,在周末时常会看到机械停车场要排队等候车位。受限于停车位的问题,部分来沙面游玩的车辆被迫停往周边的停车场,白天鹅宾馆停车场由于地理位置的原因,成为不少旅客停车的区域。

为何三个月内两次调整停车收费标准?25日,羊城晚报记者致电白天鹅宾馆相关工作人员,对方以“不清楚身份和目的”为由,婉言拒绝采访。

全覆盖“零跑动”

“信用越秀·一站式信用修复平台”上线

羊城晚报讯 记者谭铮、通讯员汪雨薇报道:记者25日从广州市越秀区获悉,为进一步推进建设以信用为基础的新型监管机制先行示范区,由广州市越秀区社会信用体系建设领导小组办公室发起的“信用越秀·一站式信用修复平台”微信小程序和门户网站于25日同步上线。这意味着失信主体可通过网上系统实现信用修复“指尖办结”。

“信用越秀·一站式信用修复平台”和门户网站为企业提供了便捷的修复渠道。修复功能包括对行政处罚、纳税信用、失信被执行人、拖欠农民工工资黑名单等各类失信情形进行信用修复。同时,该平台还为企业提供异议申诉、查看信用政策、查询企业信用信息等服务。

记者了解到,在当前以失信公示与联合惩戒为重点的信用机制中,企业失信公示会对企业发展和经济发展带来影响。信用修复机制为完善当前信用机制的重要手段,将保护市场主体合法权益与经营活动。此次“信用越秀”的尝试和

探索,将改善以往修复方式较单一、修复路径不明确等问题,同时引导市场主体重视企业信用。

近年来,越秀区充分发挥信用建设对于推动“放管服”改革、优化营商环境的重要作用,以极速信用修复为突破口,着力营造良好守信践诺社会氛围。在线下,越秀区率先在全国举办公益性行政处罚信用修复专题培训,设立广州唯一一个信用修复现场受理网点。疫

情以来,越秀区还开辟信用修复“绿色通道”,为各类主体提供“一对一”修复指导,提高信用修复速率,最快45分钟办结。在线上,依托“信用越秀”专栏,开发一站式信用修复服务小程序,对接“信用中国”公益性在线培训平台,指引失信主体办理相关业务,实现信用修复“指尖办结”。

截至今年10月,越秀区已累计为各类市场主体提供信息咨询服务4200余次、指导1300余家失信企业成功修复,实现行政处罚、严重失信“黑名单”、经营异常等各类失信主体信用修复“全覆盖”“零跑动”。

沙湾大桥明日恢复通行

羊城晚报讯 记者严艺文、通讯员交通宣报道:记者25日从广州市交通运输部门获悉,省道S111线(番禺大道)沙湾大桥(旧桥)桥梁维修工程已全面完工并通过验收,将于11月27日12时恢复通行。

“黄马”下月开跑现开始报名

连跑三年者可免抽签参赛

羊城晚报讯 记者梁栩豪、通讯员吴立金报道:25日,记者获悉,2020年广州黄埔马拉松赛将于12月27日开跑,设全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松三个比赛项目。

本届赛事参赛规模为2万人。其中,全程马拉松项目(42.195公里)6000人、半程马拉松项目(21.0975公里)6000人、迷你马拉松项目(约6公里)8000人。赛事起点设在黄埔区绿轴广场,全程马拉松终点为中新广州知识城北门,半程终点为黄埔区绿轴广场,迷你终点为荔红二路。

赛事报名时间为11月25日14时至12月2日14时,只接受国内选手和长期在国内定居的港澳台选手、外籍选手报名。报名费分别为全程马拉松

项目160元/人,半程马拉松项目130元/人,迷你马拉松项目80元/人。如各项目报名人数超过比赛规模,赛事将采取抽签机制,抽签结果将于今年12月5日公布。2019年度“中体王者积分”达18分及以上的选手、选择公益报名通道的选手、连续三年(2017-2019年)参赛的黄马忠实跑者、成绩优异的黄马精英跑者等均有免签直通资格。

与往年不同的是,参赛选手报名时要上传健康码并如实填写身体健康状况,身体健康条件应符合国家、省、市新冠肺炎健康防疫要求。报名成功的选手领取参赛物资及号码布时,须提交本人检测时间为12月23日(含)后的新冠肺炎核酸检测阴性纸质证明。

灯光节新会场打卡!“琶醍光影秀”邀你一起开派对

羊城晚报讯 记者赵燕华、实习记者吕桢华、通讯员穗建摄影报道:第十届广州国际灯光节目前已进入第8天。据了解,首次亮相灯光节的琶醍分会场以璀璨的琶醍3D建筑光影秀吸引了无数市民游客前来打卡。

本届广州国际灯光节的琶醍分会场设在珠江琶醍啤酒文化创意艺术区,原用于珠江啤酒厂储藏麦芽的麦芽仓,经设计活化成大型江岸投影设备,来自粤港澳大湾区的光影创意设计师在这里展示他们的优秀视频

投影作品。光影与动感音乐的结合,让市民游客在欣赏一线江景、美食的同时,欣赏流光溢彩,美轮美奂的灯光秀,更能体验琶醍的派对精神。

据介绍,珠江琶醍作为夜经济示范区,积极推动“Young City Yeah市”夜间消费城市品牌发展。以夜生活而广为人知的琶醍,为前来观赏的市民游客带来广州夜间缤纷光影,灯光节更是为园区带来超平日两成的人流,带动了园区的夜间消费。



小贴士

琶醍3D建筑光影秀开放时间:11月18日-29日,每天19:30、20:30、21:30,每天三场,每场约5分钟